
ІНФОРМАЦІЯ про виконання у 2017 році комплексної програми 

профілактики злочинності в місті до 2020 року» 

 

З метою зниження рівня злочинності, посилення охорони публічного 

порядку, вжиття профілактичних заходів для забезпечення безпеки 

мешканців міста, зниження злочинного впливу на молодь та підлітків, 

усунення причин та умов, що спричиняють втягнення їх у протиправну 

діяльність, попередження вчинення повторних злочинів 26.04.2016р. 

рішенням Івано-Франківської міської ради схвалена Комплексна програма 

профілактики злочинності у місті до 2020 року. 

 

1. Організаційні заходи виконання програми   

та її фінансове забезпечення 

 

Питання організації співпраці органів місцевого самоврядування з 

правоохоронними органами міста щодо дотримання публічного порядку, 

забезпечення громадської безпеки громадян, проведення превентивної 

діяльності задля недопущення скоєння на території міста адміністративних 

правопорушень та злочинів розглядалось на апаратних нарадах у міського 

голови, нарадах у профільного заступника міського голови О.Кайди та 

начальника управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-

оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів міської ради 

І.Влізла, за результатами розроблялись проекти рішень виконкому міської 

ради, розпоряджень міського голови та в межах компетенції вживались 

спільні заходи.  

Разом з тим, питання виділення коштів для правоохоронних органів 

міста з метою покращення їхнього матеріально-технічного забезпечення 

заслуховувалось на депутатській комісії з питань бюджету, засіданнях сесії 

Івано-Франківської міської ради та виконавчого комітету.  

Фінансування Програми здійснювалось в межах коштів, затверджених 

міським бюджетом та за запитами правоохоронних структур. Так, закуплено і 

передано спеціальний штурмовий бронещит для міського відділу поліції; 

бензин для в/ч 1241 Національної гвардії України; комп’ютерна, оргтехніка 

та медичні засоби для управління патрульної поліції у місті. 

 

 

Найменування правоохоронної 

структури 

 

Передача майна 

з 01.01.2017р. по 31.12.2017р. 

Івано-Франківський відділ поліції  

ГУ НП 

34 450,00 
(  спеціальний штурмовий  бронещит) 

Управління патрульної поліції у місті 

Івано-Франківську 

 

 

170 280,50 
( комп’ютерна та оргтехніка, медичні засоби) 
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Військова частина 1241 Західного  

ОТО Національної гвардії України 

 

93  912,30 
(дизпаливо та бензин)  

Громадське формування з охорони 

громадського порядку міста «Штаб» 

 

170 000,00 
(на підтримку та  функціонування)  

 

Всього: 
 

468 642,80 

 

Питання спільної роботи правоохоронних органів та міської влади з 

питань забезпечення публічного порядку та безпеки дорожнього руху на 

території міста висвітлювалось в газеті «Західний кур’єр”, ТРК «Карпати», 

ТРК «Вежа», інших місцевих ЗМІ.  

 

2. Заходи  по охороні публічного порядку, профілактики 

правопорушень в громадських місцях та в умовах вулиці 

 

Спільними зусиллями міської влади та правоохоронних органів 

вирішується ряд питань задля безпечного проживання на території міста його 

мешканців. 

З урахуванням стану злочинності в громадських місцях та аварійності 

на вулично-дорожній мережі переглядались плани єдиної дислокації несення 

службових нарядів.  

Щоденно на охорону публічного порядку в м. Івано-Франківську на 

маршрути патрулювання залучається: 

20 працівників  міського відділу поліції ; 

50 військовослужбовців 1241 Національної гвардії України; 

23 працівників  ( 11 нарядів ) – управління патрульної поліції в м.Івано-

Франківську; 

8 працівників  ( 4 наряди) поліції охорони. 

 Впродовж 2017 року правоохоронні органи міста, зокрема Івано-

Франківський відділ поліції, управління патрульної поліції у місті, також 

КП«Муніципальна варта» та ГФ зОГП міста «Штаб» залучались до охорони 

громадського порядку і публічної безпеки під час проведення наступних 

загальноміських масових  заходів з масовим перебуванням громадян: 

Загальна кількість масових та інших заходів   209, з них: 

 Політичного характеру -26; 

 Соціально-економічні - 2; 

 Спортивного характеру - 29; 

 Релігійного характеру - 22; 

 Культурно-видовищного характеру - 74; 

інших заходів - 56 

Щодо встановлення систем візуального спостереження, то з метою 

зниження кількості злочинів та правопорушень, пов’язаних з використанням 
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транспортних засобів станом на сьогодні у місті Івано-Франківську 

встановлено 105 камер відеоспостереження, всі камери працюють в 

нормальному режимі та обслуговуються працівниками КП «Муніципальна 

варта».    

Щодо підтримки Громадських формувань з охорони громадського 

порядку, то на території міста Івано-Франківська та сіл міської ради 

зареєстровано і функціонує 38 громадських формувань з охорони 

громадського порядку, які створені на підприємствах, установах та 

організаціях міста, загальною чисельністю 548 громадських помічників, які 

надають допомогу працівникам поліції у забезпеченні громадського порядку 

і публічної безпеки, запобіганні адміністративним правопорушенням та 

злочинам  в обласному центрі.  

На території кожного мікрорайону міста і в кожному селі міської ради, 

створено 13 громадських пунктів охорони правопорядку (ГПОП), а саме: 8 у 

місті та 5 у приміських селах.       

На території сіл міської ради: с. Вовчинець, с. Микитинці, с. Крихівці, 

с.Угорники, с.Хриплин начальники громадських пунктів охорони 

правопорядку спільно із працівниками Івано-Франківського відділ поліції та 

добровільними громадськими помічниками забезпечували охорону 

громадського порядку під час проведення усіх масових розважальних і 

культурно-спортивних заходів (концертів, футбольних матчів та інших 

спортивних та масових заходів).  

На підтримку та функціонування громадського формування з охорони 

громадського порядку міста «Штаб» з міського бюджету у 2017р. виділено 

170,00 тис.грн. 

Щодо посилення контролю за додержанням правил роздрібної торгівлі 

алкогольними напоями, притягнення винних осіб до відповідальності, 

позбавлення суб’єктів підприємницької діяльності ліцензій за їх порушення, 

особливо за продаж алкогольних напоїв неповнолітнім, то згідно 

розпорядження міського голови від 14.01.2017р. № 2 «Про створення робочої 

групи з виявлення фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

дітям в м. Івано-Франківську» робочою групою здійснено 16 рейдів в ході 

яких було виявлено 29 фактів продажу неповнолітніми особами алкогольних 

чи/та тютюнових виробів, за даними фактами працівниками сектора 

ювенальної поліції Івано-Франківського відділу поліції ГУ НП в області 

складено 28 протоколів про адміністративне правопорушення за ч.2 ст 156 

КУпАП. При цьому працівниками КП «Муніципальна варта самостійно 

виявлено факти продажу неповнолітнім алкогольних чи/та тютюнових 

виробів за даними фактами працівниками КП «Муніципальна варта» 

складено 63 протоколи про адміністративне правопорушення за ч.2 ст 156 

КУпАП. 

Інформація про заходи спрямовані на покращення матеріально-

технічного становища Івано-Франківського відділу поліції, управління 

патрульної  та в/ч 1241 Національної гвардії України висвітлена в п 3.1.1 та 

Додатку.  
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3 Мінімізація злочинного впливу на неповнолітніх,  

молодіжне середовище та попередження насильства у сім’ї 

 

У звітному періоді сектором молодіжної превенції Івано-Франківського 

відділу поліції ГУ НП в області, службою у справах дітей виконавчого 

комітету міської ради, департаментом освіти на науки міської ради 

здійснювались заходи спрямовані на профілактику злочинності, 

антигромадських проявів в дитячому та молодіжному середовищі, 

проводилась профілактична робота з неблагополучними сім’ями з метою 

запобіганню дитячій бездоглядності та безпритульності, забезпечення 

своєчасного повернення таких дітей у сім'ї та навчальні заклади за місцем 

проживання, посилення їх соціальної та правової опіки. 

Службою у справах дітей впродовж звітного періоду взято на облік 22 

дітей: 6 позбавлених батьківського піклування, 4 сироти, 11 – у зв’язку з 

ухиленням батьків від їх виховання та утримання, 1 дитину-сироту, яка 

переміщена з тимчасово окупованої території або району проведення 

антитерористичної операції.   

За цей же період знято з обліку 35 дітей, з них 20 досягли повноліття, 3 

дітей передано на виховання батькам. Результатом кропіткої та ефективної 

спільної роботи служби у справах дітей з іншими організаціями стало те, що 

значна кількість батьків відповідальніше ставиться до виконання 

батьківських обов’язків, і, як наслідок, протягом 2017 року знято з обліку 12 

дітей, які перебували у складних життєвих обставинах. 

Від початку року відвідано 200 дітей, що потрапили в поле зору як такі, 

що перебувають у складних життєвих обставинах. Під час обстежень умов 

проживання дітей надається інформаційна, правова та матеріальна допомога 

у подоланні складних життєвих обставин, які склалися в їх сім’ях, в тому 

числі повернення дітей до навчальних закладів, виявлення дітей, з якими 

жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання допомоги батькам у 

працевлаштуванні, а за необхідності - влаштування дітей до закладів 

соціального захисту. 

Для надання дітям, які перебувають в складних життєвих обставинах, 

комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та 

інших видів допомоги, 17 дітей вказаної категорії направлено до центрів 

соціально-психологічної реабілітації дітей. Після проведеної комплексної 

роботи з батьками, 10 дітей повернено законним представникам. 

На постійному контролі в службі у справах дітей перебуває питання 

жорстокого поводження з дітьми та попередження насильства в сім’ї. Від 

початку року до служби надійшло 12 повідомлень щодо жорстокого 

поводження з дітьми або загрозу його вчинення. А саме: 8 заяв від одного з 

батьків, 3 інформації КЗ «МДКЛ», 1 – від Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. Фактично не підтвердилося 11 фактів, одна заява ще 

перебуває на розгляді. Спеціалістами служби проведено відповідну роботу з 

батьками дітей, попереджено про відповідальність та повідомлено 

правоохоронні органи. 
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Впродовж 2017 року службою розглянуто 196 питань щодо захисту 

житлових та майнових прав дітей і надано відповідні дозволи на відчуження 

житла або ж набуття дітьми права на нерухоме майно (відмовлено 5 

заявникам). 

 

4. Заходи протидії кримінальним правопорушенням та 

кримінальній корупції 

 

Розпорядженням міського голови від 19.02.2016 року № 74-к визначена 

уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у Івано-

Франківській міській раді - начальник відділу мобілізаційно-оборонної 

роботи та діяльності правоохоронних органів управління з питань 

надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності 

правоохоронних органів М.Кушнірик. З метою запобігання проявам корупції 

та її протидії діє рішення  виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 23.02.2017 року №107, яким затверджений План заходів виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради щодо запобігання корупції на 2017 

рік. Забезпечено участь відповідальних працівників виконавчого комітету у 

навчаннях з питань запобігання і протидії проявам корупції на службі в 

органах місцевого самоврядування, яке проводилось в  Івано-Франківському 

обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних 

підприємств, установ і організацій. Посадовим особам виконавчого комітету 

надаються методичні та консультаційні допомоги з питань дотримання вимог 

антикорупційного законодавства. 

 

5 Заходи протидії рецидивній злочинності  

 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 19.02.2016 року № 115 

та зі змінами від 06.07.17р. №452 утворено спостережну комісію при 

виконавчому комітеті міської ради. Окрім працівників міської ради сюди 

ввійшли  представники наступних громадських організацій: ГО «Україна в 

ЄС», Івано-Франківської міської організації «Лада», ГО «Станіславська 

правозахисна група», ГО «Батьківський комітет «Порятунок», ГО 

«Прикарпатський центр правової допомоги». У звітному періоді організовано 

7 засідань спостережної комісії при виконавчому комітеті міської ради щодо 

розгляду подань Івано-Франківської установи виконання покарань №12 та 

Івано-Франківського міжрайонного відділу з питань пробації  про умовно-

дострокове звільнення засуджених та заміни невідбутої частини покарання 

більш м’яким; розгляду звернень окремих засуджених , які утримуються в 

УВП № 12; покращення умов тримання в УВП №12. А з метою покращення 

умов тримання засуджених в УВП №12 профінансовано субвенцію в сумі 

50,0 тис.грн.  

З початку 2017 року  до спостережної комісії при виконавчому комітеті 

міської ради звернулося 34 особи, з них 4 жінки. Із такими особами проведені 
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профілактичні бесіди щодо  їх адаптації в суспільстві зокрема: питання 

житла, освіти, спеціальності, наявності паспорта, реєстрації, майбутньої 

роботи, а також надані консультації щодо подальших дій в майбутньому.  

Члени спостережної комісії рекомендували Івано-Франківській УВП № 

12 покращити умови тримання засуджених та ув’язнених , на  дані цілі з 

міського бюджету виділено кошти в сумі 50,00 тис.грн   

 

6. Протидія тероризму 

 

 Відповідно до плану організаційних та практичних заходів 

координаційної групи АТЦ при УСБУ в області у 2017 році заступник 

міського голови Олексій Кайда, начальник управління з питань  

надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи ті діяльності 

правоохоронних органів міської ради  І. Влізло брали участь у командно-

штабно-штабних  навчаннях за різними напрямками.    

 

7. Заходи протидії нелегальній міграції 

 

Впродовж 12 місяців 2017 року Івано-Франківським відділом 

Управління Державної міграційної служби в області  проведені цільові 

профілактичні заходи у сфері запобігання та протидії нелегальній міграції. 

Так, до адміністративної відповідальності за правопорушення , передбачені 

ч.1 ст. 203 Кодексу України про адміністративні правопорушення притягнуто 

106 іноземців , накладено  та стягнуто штрафів на суму 54060,00 грн. За 

порушення порядку працевлаштування, прийняття на навчання , надання 

житла, реєстрації іноземців та осіб без громадянства і оформлення для них 

документів до адміністративної відповідальності (ст.204 КУпАП) притягнуто 

3 посадових осіб. Крім того, виявлено  54 факти невжиття громадянами, які 

запросили в Україну іноземців і осіб без громадянства в приватних справах і 

надали їм жилу площу, заходів до забезпечення у встановленому порядку їх 

своєчасної  реєстрації ( ст.2015 КУпАП). Суми стягнутих штрафів по даних 

статтях складають відповідно 5100 грн. та 18020 грн. 

Також з метою виявлення нелегальних мігрантів, перекриття каналів їх 

проникнення на територію міста, проводились оперативно-пошукові заході 

під умовною назвою «Мігрант». 

За порушення законодавства України про правовий статус іноземців та 

осіб без громадянства Управлінням Державної міграційної служби України в 

Івано-Франківській області протягом вказаного періоду виявлено 64 

нелегальних мігрантів ( за 12 місяців 2016 року – 39). Щодо 5-ти нелегальних 

мігрантів Івано-Франківським міським судом винесено ухвали про їх 

примусове видворення за межі України до країни походження їх забороною 

в’їзду на територію України впродовж 5-ти років.  


